

21 февраля дети нашли ещё один лепесток от волшебного цветка. В этот раз задание было «секретным» и только для девочек, им предстояло посетить творческую мастерскую и сделать подарки для мальчиков ко дню Защитника Отечества. Процесс изготовления подарков своими руками - прекрасный способ развивать у детей творческие способности и воспитывать такие качества, как доброта, внимание и желание порадовать друзей.

Девочки младших групп изготовили мальчикам медали из картона с конфетками, а девочки старших и подготовительных групп смастерили яркие кораблики из конфет и цветной бумаги.

Все девочки отлично справились с «секретным» заданием. Мальчикам, будущим защитникам, очень понравились сладкие подарки и поздравления девочек!







